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OnpeaeAeHUE HEIPEPBIBHOCTH cpyHKHHH
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lim Af (x) = 0
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‘ Kaaccudukayua TOYEK pa3pbiBa
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Kaaccudukayua TOYEK pa3pbiBa
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CBOMICTBA HEIIPEPHIBHBIX (DYHKITH

Bce ocnoenvie ghynkyuu nenpepuwleénvl 6 oonacmu ux

onpeoeeHiusl.

DyuKYUs A6T5em sl HENPEPLIBHOU HA UHmMep8ae (a;

b), eciu ona nenpepvléHa 8 Kaxicoou mouke dmo2o

Unmepedid.



CBOIICTBA HEIIPEPHIBHBIX (DYHKITHT

3. Ecnu gpynkyuu f(x) u g(x) nenpepoishvl 6 X, mo

J)teX), f(x)-gx). f(X)gX), f(x)/g(x)

Henpepol6Hbl 6 XO

4 Dyuxyus f(g(x)) — HenpepvlBHasL.



[ lomsarme IIPOU3BOAHOU
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| eomeTpuaecKkuml CMBICA IIPOU3BOAHOU

v (x)=tga=k
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Ecnu dyHKuumM u=u(x) n v=v(x) ancpcdpepeHumpyemsbl B TOYKe X, TOrga
cnpaBeanuBbLI crieayrowue rnpaesusia oughhepeHuUposaHus:
34ecb ¢ —NOCTOSAAHHAasA

. (cu) =c-u'
2. (uxtv) =u"£V
S (w-v)Y=u-v+v-u

’

4 [ © _u'~v—v’-u
N — 2
v Vv

D. MycTb chyHKUuuna y=f(u), rae u=u(x). Toraa y ecTb cnoxHasi hyHKUMA OT
x: y=fu(x)), a u — npoMeXyTo4HbIU aprymeHT. [pounsBoaHasn ot
CJTIOXXHOM (pYHKLMM HAXOOAT No npaBuny

/ d ! /
Y ="l =y, dy _dy du
5 _
dx du dx



Tabaurta ocHOBHBIX popmyA AudppepeHTIPOBaAHIA

/
1. y=c,y = 0,c - nocTosiHHas

5 y=x"y =a-x*".

3. v=a,y=alnay=e",y =e".

1
— lo X, ' = .
4. ¥ Ba XV xIn a
5. y=sinx,) =cosx. y=cosx,) =—sinx.
6 ’ !
LY =IgX, Y = > -
cos”® x
14 g 1
y =ctgx,y = — _ .
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6. (Inx) =—.
X
7. (smx) =cosx:
8. (cosx) =—smx;

12, (arccosx) = -

{l—l : (2.1)
_xz, -
13 (anvtg:r)‘-—s,«—l :

' 1+x°°
1

4. (arcctg x) = - .
14. (arcctg X) Tl




